
 
 

Conseil d’école  
de l’école Alexandre-Taché  

 
 

ASSEMBLÉE GÉRÉRALE ANNUELLE 
Procès-verbal 

13 septembre 2017 à 19h35 
 

 

Présences : Corinne Sunderman, Sylvie Pon, Clément Lapointe, Jean-François Trembaly, Josée Côté, Jiselle 
Tuenam, Christelle Kamga, Christine, Patrick Musanganya, Fredy Jemanzi, H. Champ, Patricia Diamond, Éric 
Larouche, Jenny-Lee Leblan, Jean-Denis Legault, Gilbert Cantin, Marie-Hélène Patry, Stephan Charron, 
Prosprer Nishimije, Ignacio Garcia, Sylvie Sonier, Manon Kulay, Bobby Savoie, Sophie Moffet-Sutton, Jose 
Rodriguez, Marcia Rojas, Marc Bilodeau, Ahmed Moulage, Ouyo Yoma, Geneviève Lehoux, Jonathan Gagnon, 
Kathleen Armstrong. 
 
 
1. Ouverture de l’assemblée, mot de bienvenue et prière 

Claude Viel récite la prière et la Reconnaissance du territoire des traités des Premières nations et des Métis. 
Thématique 2017-2019 : Je vous invite à construire des ponts et non des murs. 
M. Viel présente les membres du personnel. 

 
2. Nomination et élection d’un président et d’un(e) secrétaire d’assemblée 

 

Sophie Moffet-Sutton propose Clément Lapointe comme président de l’assemblée.  Appuyé par Josée 
Côté  et adopté à l’unanimité. 

 

Clément Lapointe propose  Kathleen Armstrong comme secrétaire d’assemblée.  Appuyé par Sylvie Pon et 
adopté à l’unanimité. 

 
3. Adoption de l’ordre du jour  
 

Josée Côté propose l’adoption de l’ordre du jour tel que présenté.  Appuyé par Jean-François Côté et 
adopté à l’unanimité. 

 
4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du 14 septembre 2016 

 

Correction au point 5 : ACFA au lieu FCFA. Jean-François Côté propose l’adoption du procès-verbal avec les 
corrections effectuées, tel que présenté lors de la dernière AGA du 14 septembre 2016.  Appuyé par Sylvie 
Pon et adopté à l’unanimité. 

 
 



 
5. Rapport du président 

M. Clément Lapointe rappelle que le rôle du Conseil d’école est d’appuyer la mission de l’école de façon à 
favoriser le bien-être et l’efficacité de notre communauté scolaire. Nous faisons ceci en représentant le point 
de vue des parents auprès de la direction et du conseil scolaire, en organisant des événements spéciaux qui 
favorisent la participation de la communauté scolaire, et en communiquant l’information pertinente aux 
parents ou autres intervenants scolaires. Nous sommes guidés par les principes élaborés dans nos 
procédures opérationnelles (référence - Guide des conseils d’écoles de l’Alberta – Alberta Home & School 
Assoc). 
Merci à Jean-François Tremblay, membre de notre conseil, qui a représenté notre conseil aux réunions 
mensuelles de l’ACFA centralta. 
M. Lapointe remercie tous les membres du Conseil d’école de l’année 2016-2017 pour leur travail et pour 
avoir donné généreusement de leur temps. J’encourage l’assemblée à faire partie du Conseil et /ou la 
Société cette année. J’aimerais terminer en disant qu’il est très satisfaisant d’être capable de contribuer à 
l’école! 

 
6. Élections 

6.1  Élection d’un président d’élection 
 

Clément Lapointe propose Claude Viel comme président d’élection. Appuyé Josée Côté par et adopté à 
l’unanimité. 

 
 

6.2  Élection des membres du Conseil d’école 2017-2018 
 
PRÉSIDENT 
 

Josée Côté propose Clément Lapointe pour le poste de président.  Appuyé par Kathleen Armstrong.  
Monsieur Clément Lapointe accepte la nomination.   
Après 3 appels de candidatures pour le poste de président, Monsieur Clément Lapointe est nommé par 
acclamation. 

 
VICE-PRÉSIDENT 
 

Josée Côté propose Sophie Moffet-Sutton pour le poste de vice-présidente.  Appuyé par Clément Lapointe. 
Sophie Moffet-Sutton accepte la nomination.   
Après 3 appels de candidatures pour le poste de vice-présidente, Sophie Moffet-Sutton est nommée par 
acclamation. 

 
SECRÉTAIRE 
 

Clément Lapointe propose Nathalie Boutin pour le poste de secrétaire.  Appuyé par Sylvie Pon. 
Nathalie Boutin accepte la nomination (par courriel). 
Après 3 appels de candidatures pour le poste de secrétaire, Nathalie Boutin est nommée par acclamation. 

 
CONSEILLERS  

       Les personnes suivantes sont nominées au poste de conseiller : 
 



- Josée Côté propose Sylvie Pon, appuyé par Kathleen Armstrong.  Sylvie Pon accepte la nomination. 
- Clément Lapointe propose Corinne Sunderman. Appuyé par José Côté.  Corinne Sunderman accepte la 

nomination. 
- Sophie Moffet-Sutton propose Kathleen Armstrong, appuyé par Clément Lapointe. Kathleen Armstrong 

accepte la nomination.  
- Nathalie Boutin propose Jean-François Tremblay.  Appuyé par Clément Lapointe.  Jean-François 

Tremblay accepte la nomination. 
- Kathleen Armstrong propose Josée Côté, appuyé par Gilbert Cantin, Josée Côté accepte. 
- Josée Côté propose Gilbert Cantin appuyé par Clément Lapointe. Gilbert Cantin accepte. 
- Josée Côté propose Marie-Hélène Patrie, Gilbert Cantin seconde. Marie-Hélène accepte. 

 

Après 3 appels de candidatures pour le poste de conseiller, les personnes nommées ci-haut sont nommées 
par acclamation.  

 
7. Levée de l’assemblée 

 

Josée Côté propose la fermeture de l’assemblée à 19h56.  Appuyé par Jean-François Tremblay et adopté à 
l’unanimité. 

 
Accepté le  _________________________________ 

 
Par :    _____________________________        ______________________________________ 
                 Clément Lapointe, président    Kathleen Armstrong, secrétaire d’assemblée 


